
Mostenirea actiunilor Dacia

Pentru a intra în posesia acţiunilor aferente certificatului de acţionar moştenit este necesar să se
îndeplinească, în condiţiile legii, procedura succesorală de pe numele fostului acţionar pe numele
moştenitorului/moştenitorilor săi. În acest caz, înscrierea în Registrul Acţionarilor se face cu
respectarea prevederilor legale, pe baza următoarelor acte, în original;

certificatul de acţionar al decedatului sau extrasul din registrul acţionarilor ori, în cazul în care●

certificatul de acţionar sau extrasul din Registrul Acţionarilor a fost pierdut, dovada faptului că
acesta a fost declarat nul,
certificatul de deces,●

actul de identitate al moştenitorului, care să aibă completat codul numeric personal,●

certificatul de moştenitor, unde, la Secțiunea „Bunuri mobile”, este absolut necesar să fie●

menționate acțiunile deținute la Automobile Dacia. De asemenea, este necesar ca în
certificatul de moştenitor la masa succesorală să fie specificat numărul întreg de acţiuni pe care
le moşteniţi (conform Legii 31/1990 acţiunile sunt indivizibile).
procura notarială în cazul în care unul dintre moştenitori nu se va putea prezenta personal şi va fi●

reprezentat de o altă persoană (procura trebuie să fie autentică (semnată în faţa notarului), să fie
specială, menţionând expres că persoana desemnată poate reprezenta moştenitorul, în faţa
Automobile Dacia, pentru efectuarea transferului acţiunilor în Registrul Acţionarilor şi semnarea
tuturor documentelor necesare, inclusiv semnarea în numele mandantului în Registrul Acţionarilor
Automobile Dacia).

Vă informăm că reglementarea acestei probleme se poate face numai pe bază de programare, în
prezența tuturor moştenitorilor sau reprezentanţilor acestora, la sediul nostru secundar din Bucureşti,
având actele mai sus menţionate.

Anterior programării, este necesar să ne transmiteți o cerere însoţită de o copie a B.I./C.I. şi a
documentelor mai sus-menţionate, pe adresa : AUTOMOBILE DACIA S.A., Direcţia Juridică, Cartier
MILITARI, Str. PRECIZIEI, nr. 24, etaj 5, West Gate Business Center - corp H1, sector 6, București. 

După verificarea documentelor şi complinirea eventualelor lipsuri, pentru stabilirea programării ne
puteţi contacta la numărul de telefon : 021 203 86 52. De asemenea, pentru facilitarea
comunicării, vă solicităm insistent să ne furnizaţi şi dvs. un număr de telefon la care puteţi
fi contactat.

Sursa: http://www.daciagroup.com/despre-noi/actionariat/mostenirea-actiunilor-dacia


